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Section :
Enquête sur le service téléphonique résidentiel TC "Enquête sur le service téléphonique résidentiel" \l 1   (ESTR)

RTS_BEG XE "RTS_BEG" 
Début de la section

RTS_R01 XE "RTS_R01" 
Votre ménage a été choisi au hasard pour participer à l'Enquête sur le service téléphonique résidentiel.  Ceci est une enquête à participation volontaire sur les divers services téléphoniques utilisés par les ménages.  Ceci inclut les téléphones cellulaires, les lignes terrestres ordinaires, le service téléphonique d'un câblodistributeur ou le service téléphonique par Internet.


(Numéro d'enregistrement de l'enquête : SQC/DES-040-75435)


INTERVIEWEUR : Appuyez sur <1> pour continuer.

Univers :
Tous les répondants.

RTS_Q01 XE "RTS_Q01" 
Y a-t-il quelqu'un dans votre ménage qui a actuellement un téléphone cellulaire actif?  Veuillez inclure les téléphones cellulaires utilisés à des fins commerciales.


INTERVIEWEUR : Inclure les téléphones intelligents tels que le « IPhone » et le « BlackBerry ». Exclure les téléphones sans fil.

 1
Oui

 2
Non
(Passez à RTS_Q05)

 
NSP, RF
(Passez à RTS_Q05)

Univers :
Tous les répondants.

RTS_Q02A XE "RTS_Q02A" 
Combien de téléphones cellulaires actifs les membres de votre ménage ont-ils?


____(2 espaces)
[Min :  1 Max : 15]

 
NSP, RF
(Passez à RTS_Q05)

Univers :
RTS_Q01 = 1

RTS_C02B XE "RTS_C02B" 
Si Hhld_Kids = 0 (nombre de membres du ménage âgés de plus de 6 ans et moins de 15 ans)
(Passez à RTS_Q03)


Autrement Si RTS_Q02A = 1
(Passez à RTS_Q02B)


Autrement
(Passez à RTS_Q02C)

RTS_Q02B XE "RTS_Q02B" 
Est-il utilisé principalement  par une personne de moins de 15 ans?

 1
Oui
(Passez à RTS_Q05)

 2
Non

 
NSP, RF

Défaut :
(Passez à RTS_Q03)

Nota :
Hhld_Kids (nombre de membres du ménage âgés de plus de 6 ans et moins de 15 ans) tiré du fichier de l'Enquête de la population active (EPA).

Univers :
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02A = 01 et Hhld_Kids > 0

RTS_Q02C XE "RTS_Q02C" 
Combien de ces téléphones cellulaires sont utilisés principalement par une personne de moins de 15 ans?


____(2 espaces)
[Min :  0 Max : 15]

 
NSP, RF

Nota :
Hhld_Kids (nombre de membres du ménage âgés de plus de 6 ans et moins de 15 ans) tiré du fichier de l'Enquête de la population active (EPA).

Univers :
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02A > 01 et Hhld_Kids > 0

RTS_Q03 XE "RTS_Q03" 
Y a-t-il des téléphones cellulaires qui sont utilisés uniquement à des fins commerciales?

 1
Oui

 2
Non
(Passez à RTS_Q05)

 
NSP, RF
(Passez à RTS_Q05)

Univers :
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02B <> 1

RTS_C04 XE "RTS_C04" 
Si RTS_Q02A>1
(Passez à RTS_Q04)


Autrement
(Passez à RTS_Q05)

RTS_Q04 XE "RTS_Q04" 
Combien (de téléphones cellulaires sont utilisés uniquement à des fins commerciales)?


____(2 espaces)
[Min :  1 Max : 15]

 
NSP, RF

Univers :
RTS_Q01 = 1 et RTS_Q02A > 01 et RTS_Q03 = 1

RTS_Q05 XE "RTS_Q05" 
À l'exclusion des téléphones cellulaires, y a-t-il un service téléphonique pour votre ménage? (Inclure les numéros de téléphone utilisés pour l'ordinateur, le télécopieur ou à des fins commerciales).

 1
Oui

 2
Non
(Passez à RTS_END)

 
NSP, RF
(Passez à RTS_END)

Univers :
Tous les répondants.

RTS_Q06 XE "RTS_Q06" 
À l'exclusion des téléphones cellulaires, combien de numéros de téléphone différents y a-t-il pour votre ménage?


____(2 espaces)
[Min :  1 Max : 15]

 
NSP, RF
(Passez à RTS_END)

Univers :
RTS_Q05 = 1

RTS_Q07 XE "RTS_Q07" 
Y a-t-il des numéros de téléphone qui sont utilisés uniquement pour l'ordinateur, le télécopieur ou à des fins commerciales?

 1
Oui

 2
Non
(Passez à RTS_Q09)

 
NSP, RF
(Passez à RTS_Q09)

Univers :
RTS_Q05 = 1 et RTS_Q06 > 0

RTS_C08 XE "RTS_C08" 
Si RTS_Q06>1
(Passez à RTS_Q08)


Autrement
(Passez à RTS_Q09)

RTS_Q08 XE "RTS_Q08" 
Combien (de numéros de téléphone sont utilisés uniquement pour l'ordinateur, le télécopieur ou à des fins commerciales)?


____(2 espaces)
[Min :  1 Max : 15]

 
NSP, RF

Univers :
RTS_Q05 = 1 et RTS_Q06 > 01 et RTS_Q07 = 1

RTS_Q09 XE "RTS_Q09" 
À l'exclusion des téléphones cellulaires, quel autre type de service téléphonique avez-vous pour votre ménage? S'agit-il...?


INTERVIEWEUR : Lisez les catégories aux répondants. Choisissez toutes les réponses appropriées.

 1
D'un service téléphonique par une ligne terrestre ordinaire

 2
D'un service téléphonique offert par un câblodistributeur

 3
D'un service par Internet, c'est-à-dire : un service téléphonique voix par IP avec un numéro unique - (VoIP en anglais)

 4
Autre - Précisez
(Passez à RTS_S09)

 
NSP, RF

Défaut :
(Passez à RTS_END)

Univers :
RTS_Q05 = 1

RTS_S09 XE "RTS_S09" 
(À l'exclusion des téléphones cellulaires, quel autre type de service téléphonique avez-vous pour votre ménage? S'agit-il...?)


INTERVIEWEUR : Précisez.


____(80 espaces)

Univers :
RTS_Q05 = 1 et RTS_Q09 = 4

RTS_END XE "RTS_END" 
Fin de la section
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